

润一秋之 韩国眼袋冰雕术

媳妇变“明星” 眼袋、脸型一起“整”

每到周末，下关区的黄琳(化名)总要和丈夫霍栋(化名)一起回到公公婆婆家，吃个晚饭、唠唠家常。晚饭后，婆婆偷偷地问儿子，媳妇是不是去整容了，咋一个星期不见，回来就变成了明星啦？

媳妇“整容”成明星？

霍栋一听老妈的疑惑，笑呵呵地说：“妈，你别疑神疑鬼的，她没去开刀整容，你媳妇本来就长得挺美的，只是之前眼袋长得实在有点显老没精神，这才让人觉得不怎么惊艳！”婆婆一听才恍然大悟，媳妇刚进门时就觉得她今天和往日不一样，原来把眼袋祛除了，不光样貌年轻了好多，连整个人的自信都跟着提升了！

婆婆偷偷叫来媳妇，笑着说：“妈还以为你整容了，霍栋说你只是祛除了眼袋，一星期不见，差别太大了！”

千把块钱“整”出大明星

看着婆婆既激动又好奇的样子，黄琳卖起了关子：“妈，我进来的时候，你就没发现啊？”婆婆不好意思地说：“当时我就愣了，还以为你去整容了。霍栋告诉我，你只是去掉了眼袋，我感觉效果真心不错，也想去试试！听完婆婆心里话，黄琳也激动了起来：“妈，我不光是去掉了眼袋，还把整个

脸型都修了修，才有这么大的变化！”

原来，一个多星期前，黄琳的眼袋还鼓得和金鱼眼似的，不管怎么化妆，都和没睡醒一样，这才30岁，顶着两只大眼袋，显老不说，连脸部双颊的苹果肌也开始松弛坍塌了，鼻梁两侧的法令纹更是不忍直视！

起初，黄琳只是想先把最显老的眼袋给去掉，早知思肤尔韩国眼袋冰雕术口碑爆好，说是能不开刀、不激光、不麻醉，通过眼角排毒腺体排出眼袋脂肪，重新排列眼周胶原蛋白和弹性纤维，避免传统方法推挤眼袋脂肪到眼周回流反弹的可能。

这次，黄琳刚好碰到了思肤尔一年一次的限量优惠活动“祛除眼袋送4C面部轮廓微塑”！一年到头都没有几次优惠的思肤尔祛眼袋，听说1980元的价格还要继续涨回原价4800，这次还送价值1980元的“面部轮廓微塑”项目，不光去掉眼袋，还能把整张脸提拉紧致，解决脸部毛孔粗大、皮肤松弛、法令纹等问题。有神的眼眸，配上紧致的小脸，想不年轻都不行！

深秋穿衣
“格格”说简单就是美



条纹T恤+黑色打底裤+纯色运动鞋，这就是穿衣达人索央格格深秋最喜欢的搭配。因为说话声音很温柔，身边的朋友们都叫她“索央格格”。“我一直很喜欢基本款，这个季节早晚温差大，简单的短袖加衬衣，下面穿着牛仔裤或打底裤，到中午热的时候就可以把衬衣系在腰间或是披在肩上，这样简单又不失时尚。”

在朋友眼里不善言谈的她，谈起自己的穿衣之道却颇有心得。“我平时比较喜欢看一些时尚杂志研究明星们的穿衣，随便翻开哪个时尚博主或者明星的衣橱，准保有几件纯色休闲卫衣。宽松的款式显瘦又好搭，搭配裙装或者裤装，这样穿起来慵懒又不失性感，满满的慕秋之心。”索央还提醒大家，穿衣一定要注意颜色的统一，用体积的对比搭配出同色里的层次感。比如上衣是牛仔外套下面搭一个同色系的牛仔裤就是极好的，如果穿休闲裤的话就会给人邋遢的感觉。索央还喜欢戴帽子，“最爱贝雷帽和棒球帽，戴棒球帽的话反着带会比较有范儿一点。”

最后格格也给大家在深秋穿衣支了个招：在家里，可以准备一些棉质的披肩，保暖又不失魅力。

实习生 嵇苏婷 现代快报记者 彭莉



越美丽 悦生活

思肤尔买“大眼”送“小脸”，原价4800元的韩国眼袋冰雕术，现1980元一口价祛眼袋，再免费送价值1980元的“4C面部轮廓微塑”！祛除显老眼袋，免费提拉紧致脸部轮廓，限送980位，满额即止！

咨询热线：52218642

买“大眼”送“小脸” 打造980位明星脸！

限量980位 一年疯一回！

原价4800元

1980元祛眼袋 ——大开双眼 电眼闪闪！

送1980元4C面部轮廓微塑 ——紧致小脸 迷倒万千！

思肤尔1980元一口价祛眼袋，免费送价值1980元的“4C面部轮廓微塑”！祛除显老眼袋，带回双眸年轻神韵同时，提拉紧致脸部轮廓，塑造理想的紧致小脸！限送980位，满额即止！

告别单纯祛眼袋 我要全面逆时光！

不开刀、不注射、不麻醉、不激光，无创无痛、无需恢复！仅此一次！

全面

眼袋祛除了，附送“4C面部微塑”，从额头、双颊、嘴角至下巴，解决原来松弛、法令纹、双下巴等问题，精准强化弹性与韧性，重塑紧致小脸曲线。

快速

韩国眼袋冰雕术轻轻一抚，祛除眼袋，4C面部微塑由内而外地层层复活弹性丰润，让眼角紧致上扬，双颊水盈饱满、触指弹回，下颌轮廓清晰立体。

安全

思肤尔韩国眼袋冰雕术可能是目前全球顶级的无创祛眼袋技术，不开刀、不麻醉、无疼痛，通过眼角排毒腺体排出眼袋多余脂肪，避免回流反弹可能。

实价

行业首创“不搞体验、一口价”模式，杜绝低价、免费体验背后高价、隐形陷阱，说多少就多少，祛眼袋干净为止，绝不多收1分钱。



思肤尔祛眼袋、塑脸型前后



全国首家非体验式
专业脸部美化连锁机构
不搞体验 明码标价

首店 52308258

龙工店 52212452

上海路店 52306496

新街口店 58501958

山西路店 52218642